



Глава ведомства затребовал доклад о ходе проведения проверки о халатности по факту ненадлежащего состояния детского сада в Челябинской области



В средствах массовой информации сообщается о том, что детский сад в Челябинске затопило уже больше месяца назад, и образовалась плесень. Руководство детского сада вынуждено закрыть филиал дошкольного учреждения и распределить детей по другим группам. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована процессуальная проверка.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ по Челябинской области Решетникову П.Г. доложить о ходе проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1825772>